

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 20 mai 2013, ora 10⁰⁰

DI.Cîlea – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, avem azi deosebita plăcerea de a-l avea prezent printre noi, pe domnul Ionuț Budișteanu. Cu permisiunea dumneavoastră, am să abordez mai multe elemente în legătură cu această victorie extraordinară a acestui tânăr minunat. Dumnealui este prezent la această ședință împreună cu mama, doamna profesoară, căreia ar trebui să-i mulțumim pentru efortul pe care l-a făcut pentru a-și susține copilul, fără prea mult sprijin financiar, pentru a-l conduce și a-l încuraja la toate concursurile la care a luat parte. În numele meu, dar și al dumneavoastră aș vrea să mulțumim încă o dată părinților pentru eforturile deosebite pe care le-au făcut și să o salutăm pe doamna profesoară care este prezentă alături de fiul dânzei! Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 20 mai 2013, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți toți consilierii județeni, întârzie, de moment, domnul Tărășenie care trebuie să vină, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și ai unor societăți comerciale; reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru că se află alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, temele propuse spre dezbateră în ședințele Consiliului Județean Vâlcea. Îl avem azi printre noi, și îi mulțumesc mult că ne-a onorat cu prezența, pe domnul deputat Constantin Rădulescu, căruia îi urăm un sincer „La mulți ani!” pentru ziua de mâine și să-i mulțumim pentru faptul că este un om interesat de problemele cu care ne confruntăm, de altfel cred că este singurul parlamentar care este alături de noi la o ședință a Consiliului județean. La ședință au fost invitați și participă, de asemenea: domnul comisar șef Marin Florian – Inspector șef, Inspectoratul de Poliție al Județului Vâlcea, pe care trebuie să-l felicităm pentru recenta numire în funcție, să îi urăm mult succes și să fie alături de noi în rezolvarea problemelor administrative ale județului Vâlcea. L-aș ruga, dacă se poate, să înceapă cu localitatea Titești unde, sunt sigur că poate să instituie ordinea și să asigure liniștea locuitorilor din această comună deranjați de anumiți cetățeni, care le încalcă proprietățile private cu efectivele de ovine; domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea; domnul Cristian Jianu –

Director General, S.C. APAVIL.S.A. Vâlcea, domnul Alin Voicescu - Director Executiv, Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea și nu în ultimul rând, văd că azi la ședința noastră participă foarte mulți primari ai localităților din județul Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 15 proiecte de hotărâri; 1 proces – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 aprilie 2013, 3 informări privind: activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent; activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul I, anul 2013; eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul I, 2013 și punctul "Diverse". Față de ordinea de zi prezentată, vă propun suplimentarea ei, și vă spun și motivele, care sunt obiective, cu următoarele puncte:

- În primul rând, vă propun proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Vâlcea elevului Ionuț Alexandru Budișteanu și premiarea acestuia cu suma de 6.000 lei;
- În al doilea rând, cu patru proiecte de hotărâri privind aprobarea unui acord de parteneriat dintre Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și un număr de 62 unități administrativ-teritoriale pentru accesarea proiectului "Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea".

La aceste patru proiecte, Ghidul solicitantului a apărut pe data de 4 aprilie 2013, iar noi imediat am făcut adresă către toate primăriile din județ, respectiv adresa nr.4320 trimisă prin e-mail, prin care am rugat să ni se transmită anumite date. În primul rând, aveam nevoie de acordul fiecărei unități administrativ – teritoriale pentru a participa alături de noi la elaborarea acestui proiect, caracterul urgent provine din faptul că, în mod normal, conform Ghidului solicitantului, aceste proiecte trebuie depuse online până pe data de 5 iunie 2013, deci mai sunt câteva zile. De altfel, noi, apreciind că este imposibil să realizezi într-un timp atât de scurt, nu am stat pasivi, ci am făcut demersuri în scris, atât la Uniunea Națională a Consiliilor Județene, cât și la Ministerul pentru Societatea Informațională – personal domnului ministru Dan Nica, pentru prelungirea termenului de depunere cu cel puțin două săptămâni, justificând cu argumente cele solicitate. Domnul Marian Opreșan a fost foarte operativ, chiar trebuie să-i mulțumesc pe această cale, și imediat a transmis către toate instituțiile abilitate, necesitatea prelungirii termenului de depunere a acestui proiect cu două săptămâni. Am primit răspuns în care ni se spune că a comunicat instituțiilor în drept, solicitarea de prelungire chiar cu trei săptămâni, mai mult decât am solicitat noi. Acum așteptăm să vedem ce efect au avut aceste intervenții ale noastre. Eu am vorbit cu președinții de consilii județene și i-am rugat și pe dumnealor să ceară același lucru, respectiv prelungirea termenului de depunere a acestor proiecte. Vreau să vă spun că, indiferent de încercările altora de rezolvarea acestei probleme, nu se poate, deoarece Ghidul solicitantului este foarte clar, solicitantul elegibil este Consiliul Județean Vâlcea, ca lider de proiect. În situația în care dumneavoastră sunteți de acord

cu această propunere, vă rog să acceptați și organizarea unei ședințe extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea, pentru aprobarea studiului de fezabilitate și a proiectelor tehnice care se vor întocmi. Cu aceste precizări, supun la vot aprobarea proiectului ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și cele ale art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

DI.Cîlea - Acum, dacă mi-ați permite, ca să nu-l reținem prea mult pe genialul nostru elev, Ionuț Budișteanu, pentru că este și obosit deoarece aseară a avut emisiune la Antena 3, să luăm în discuție acest proiect de hotărâre și apoi să trecem la desfășurarea ședinței de azi. Cei care ați urmărit ieri și alaltăieri emisiunile posturilor naționale de televiziune știți deja despre ce este vorba. Un excepțional tânăr din Râmnicu Vâlcea, elev la Grupul Școlar de Chimie, a reușit o performanță genială la nivel mondial. Este vorba despre Ionuț Alexandru Budișteanu care a obținut două premii râvnite de mulți elevi din întreaga lume, peste 3000, respectiv:

- Medalia de aur și Marele Premiu la cea mai mare competiție internațională preuniversitară de știință și inginerie desfășurată la Huston;
- Premiul Gordon Moore, în valoare de 75.000 dolari, la altă competiție internațională desfășurată tot săptămâna trecută și tot în Statele Unite ale Americii.

Datorită acestui minunat tânăr, și recunosc sincer că mi-au dat și lacrimile, când numele României, al județului Vâlcea și al municipiului Râmnicu Vâlcea, au fost rostite pe toate meridianele lumii. Personal, vreau să-i mulțumesc cu toată căldura sufletului și să-i spun că sunt foarte mândru pentru faptul că, în pofida diferenței de vârstă, ne leagă pe amândoi o prietenie veche și trainică. Doresc să-i urez din toată inima sănătate și mult succes în viață, pentru că este o excepție din punct de vedere intelectual, este o eminentă cenușie, este un geniu, un om care trebuie respectat, nu numai de municipiul Râmnicu Vâlcea, ci de întreaga țară. Am văzut cu toții, dacă ați urmărit Antena 3, că a fost menționat în cel mai important și valoros ziar din Statele Unite ale Americii, în Franța și mediatizat în toate țările. Ceea ce am remarcat în această dimineață, este faptul că și domnul Victor Ponta, pe pagina dumnealui de facebook, l-a felicitat pe domnul Ionuț Budișteanu. Este un lucru extraordinar pe care trebuie să-l apreciem ca atare, să dăm Cezarului ce este al Cezarului, să-l respectăm și să-l ajutăm cu tot ceea ce putem noi pentru ca viitorul acestui copil să fie la nivelul valorii pe care a demonstrat-o deja. Eu, personal,

am avut o relație permanentă cu dânsul, dar și cu părinții dumnealui. Am în această mapă doar o parte din cele peste 100 de diplome pe care Ionuț Budișteanu le-a primit la concursurile din țară, dar și din SUA, Mexic, Elveția, China, Turcia, Taiwan, Azerbaidjan și din alte state. După fiecare succes al său, ne-am întâlnit ori l-am felicitat prin telefon, pe el și pe părinții lui extraordinari. Pentru toate succesele sale care au culminat cu marele premiu de săptămâna trecută, considerat ca fiind de nivelul Premiului Nobel pentru tineret, propun adoptarea proiectului de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare al județului Vâlcea elevului Ionuț Alexandru Budișteanu și premiarea acestuia cu modesta sumă de 6.000 lei, iar dacă dumneavoastră considerați mai mult, urmează să hotărâm în plen. În continuare, l-aș ruga pe domnul Ionuț Budișteanu, să ne spună câteva cuvinte, pentru că dumnealui știe mai bine despre ce este vorba, prin ce a trecut, cât a îndurat, ce eforturi a depus, și am văzut acolo câtă bucurie era în sufletul lui când a apărut cu trofeul și cu tricolorul României. Este un moment de mândrie extraordinară!

DI.Ionuț Budișteanu – Concursul Intel International Science and Engineering Fair care a fost organizat anul acesta în PHOENIX - Arizona, este cel mai mare concurs din lume pentru liceeni în domeniul științei și ingineriei, cu peste 18 secțiuni la care au fost prezenți peste 1600 de participanți, selecția fiind făcută din 4-5 milioane de copii, deoarece fiecare țară a avut etapă națională. În America tot sistemul educațional se bazează pe concurs de proiecte de inginerie, de inventică, existând selecție pe clasă, pe școală, pe stat și toți finaliștii s-au întâlnit și au dat mâna cu Barack Obama, pentru că sistemul din America se bazează pe astfel de concursuri. Concursul a fost sponsorizat cu cca. 3-4 milioane de dolari de Intel, doar pentru a da posibilitatea oricărui tânăr din peste 70 de țări să poată participa în concurs, să aibă posibilitatea să câștige premiul. În ultimii 20 de ani niciun european nu a reușit să câștige marele premiu de la acest concurs, deși de foarte mult timp participă europenii. A fost o foarte mare onoare pentru mine ca și român, ca și european, să câștig acest premiu, dar și pentru municipiul Râmnicu Vâlcea și România. A fost foarte, foarte greu, pentru că este a patra ediție la care particip și întotdeauna am visat, dar eram sigur că nu o să-l primesc, pentru că este foarte dificil. În sfârșit, acum am reușit și sunt foarte fericit pentru această realizare!

DI.Cîlea – Felicitări!

DI.Ionuț Budișteanu – Primul concurs a fost o olimpiadă internațională de ingineria mediului, desfășurat în Huston – Texas, unde au fost peste 1400 de participanți, dar nu trebuia ca fiecare copil să fie calificat dintr-o etapă națională. La acest concurs am câștigat tot marele premiu la categoria de inginerie. Am fost, de asemenea, calificat și invitat de către CERN din Elveția, pentru o săptămână și jumătate să vizitez și să învăț foarte multe lucruri despre cum lucrează cel mai mare laborator din lume. Acum o să mă pregătesc pentru bacalaureat și apoi o să vedem ce va mai urma.

DI.Cîlea – Încă o dată felicitări! Dacă domnii consilieri județeni au întrebări? – Da.

DI.Trancă – Vreau să-l felicit în mod deosebit pe acest extraordinar tânăr! Sigur că, cuvintele, nu sunt suficiente pentru a exprima ceea ce a realizat acest tânăr și eu nu îmi aduc aminte ca în istoria României, de la George Emil Palade încoace, cineva să fi fost atât de mediatizat și atât de bine pus în evidență pe plan internațional în cercetarea științifică. Vreau să vă spun că, cel mai mult la acest tânăr, dincolo de capacitățile sale intelectuale și creative, m-a impresionat patriotismul de care a dat dovadă. Două au fost momentele, care cel puțin pe mine m-au mișcat, respectiv faptul că a purtat tricolorul cu o dezinvoltură și bucurie ieșită din comun, iar pe de altă parte, faptul că, la toate interviurile pe care le-a acordat, niciodată nu a spus că ar fi dispus să părăsească România. Mai mult, a spus că România poate să-i ofere condițiile pentru ca dumnealui să-și desăvârșească viața și activitatea profesională. Eu cred că dacă ar exista un premiu sau o demnitate și la nivel național, dumnealui ar trebui declarat cetățean de onoare al României.

DI.Cîlea - Mulțumesc mult, domnule consilier!

DI.Tărășenie – Domnule președinte, eu cred că această sumă de bani nu îi ajunge nici pentru un bilet până în America! Eu propun să-l premiem cu suma de 10.000 lei.

DI.Cîlea – Și eu mă gândeam tot la această sumă, dar doream să știu și părerea dumneavoastră. Vă mulțumesc!

DI.Simion – În afară de felicitările pe care le merită din plin și personal mă mândresc că este vâlcean și român, doream să-l întreb pe dumnealui, ca un exponent al generației sale, ce ar trebui să facă România pentru a păstra în țară astfel de copii?

DI.Ionuț Budișteanu – Învățămintul din America este foarte strâns legat de familie, astfel încât fiecare profesor vorbește și comunică foarte des cu părinții. În România această legătură, între școală și părinți, nu este foarte strânsă, iar acest lucru este un dezavantaj foarte mare pentru învățamântul din România. În afară de acest lucru, mai este o problemă, respectiv nu există o continuitate a studiilor. În România, foarte mulți copii care termină un liceu cu profil matematică-informatică, urmează alte specialități, teologie, chimie, biologie, etc., neexistând acea continuitate pe specialitate. În America, universitățile se implică în a lucra cu elevii de clasa a XI-a, a XII-a în laboratoarele proprii, pentru că ei știu exact că în acest mod va exista o continuitate. Sistemul educațional din străinătate este bazat, în mare parte, pe competiție, părinții fiind invitați să asiste la un concurs între două licee, la un meci de fotbal, iar acest lucru nu se regăsește în România. Din acest motiv, foarte mulți copii pleacă la studii în străinătate, deoarece ei consideră că este ceva mult mai dezvoltat, dar din câte am observat eu, de exemplu în domeniul informaticii, nu există mari diferențe în afară. La matematică ai o hârtie, un pix și un calculator, la informatică un calculator, lucruri pe care le găsești oriunde, fie că ești în România, fie că ești în străinătate, pentru că este aceeași teorie, aceleași cursuri, nimic nu este diferit. Am făcut cursuri la diverse universități, care erau mai bine explicate în România sau în alte țări, decât în America, pentru că este aceeași teorie. Copiii, în general sunt motivați și de alte

persoane care le spun să studieze în străinătate, pentru că se consideră că, acolo sunt „câinii cu covrigi în coadă”, lucru total neadevărat. Acum, după 20 de ani, și în România poate să apară un Facebook, un Microsoft, nu este obligatoriu numai în America, pentru că, în fond, este un calculator care se regăsește oriunde în lume, chiar și în România.

DI.Simion – Mulțumesc mult! Veți rezista tentației de a refuza oferte de la marile universități din lume și a accepta o ofertă de la o universitate din România?

DI.Ionuț Budișteanu – Da, de exemplu singura universitate din străinătate – America, unde aș fi tentat să studiez, este Drexel University, pentru că este singura universitate care nu este teoretică, ci practică, unde fiecare student este obligat să lucreze în proiecte de cercetare în special cu DARPA, care este o organizație a armatei din America. Acesta ar fi fost singurul avantaj, dar am sesizat că se poate face acest lucru și în România și nu este nicio problemă. Să știți că eu chiar optez pentru a studia în București.

DI.Cîlea – Mulțumesc! Dacă mai sunt întrebări? – Da.

Dna Liță – Ca mamă, aș dori în primul rând, să o felicit pe mama acestui excepțional tânăr care l-a crescut și educat așa frumos, mai ales că, din câte am înțeles situația materială a familiei este aproape sub modest. Mai aveți copii doamnă? – Nu. Eu speram că mai aveți 2-3 copii la fel de deștepți, care pot să schimbe destinul acestui oraș și județ! Trebuie să fim mândri de Ionuț, eu nu o să-i spun domnul Budișteanu pentru că este un copil pentru mine. Îți doresc să rămâi în România, pentru că și acest sistem de învățământ, mult hulit, cred că se va redresa și văd că are deja destule rezultate. Felicitări mamă, felicitări profesori, dar mai ales felicitări Ionuț, și cred că trebuie să ne felicităm și pe noi, că avem în orașul nostru un asemenea copil!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, doamna consilier!

DI.Ionuț Budișteanu – Eu sunt un produs al sistemului educațional din România, am reușit să concurez cu celelalte sisteme educaționale din străinătate și s-a văzut că sistemul din România este destul de bun, chiar dacă toată lumea îl critică. Vă spun că se poate studia cu succes și în sistemul nostru educațional, fără probleme.

DI.Cîlea – Dacă mai sunt întrebări? – Da.

DI.Pistol – Din expunerea dumneavoastră domnule Budișteanu, am înțeles că beneficiile globalizării v-au ajutat, în sensul că accesul la informații este rapid și ați putut câștiga o competiție cu cei din America și din toată lumea. Am înțeles, de asemenea, că ținta dumneavoastră este destul de înaltă, evident că doriți să ajungeți la un nivel încât să însemnați ceva pentru lumea matematicii și informaticii. Ca un sfat, puțin diferit față de colegii mei, nu ezitați să folosiți orice pârghie, orice instituție care vă poate ajuta, chiar și universități din afară, pentru că umanitatea, județul Vâlcea, România au nevoie de oameni inteligenți.

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule vicepreședinte! Dacă mai sunt întrebări? – Da.

DI.Păsat – În primul rând, aş dori să-l felicit pe domnul Ionuț Budișteanu pentru reușita dumnealui. În al doilea rând, aş vrea să fac un apel către clasa politică vâlceană în special, începând cu acest moment să încercăm să promovăm excelența și valorile vâlcene. Din păcate, în ultimul timp județul Vâlcea nu prea a avut motive de bucurie, dânsul fiind cam singurul care a adus marea bucurie pentru cetățenii acestui județ. Ar trebui să avem grijă să promovăm mai puțin non-valorile cum se obișnuiește să se procedeze în ultimul timp. Încă o dată, felicitări domnule Ionuț Budișteanu!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule consilier! Să știți că noi nu am promovat non-valorile, ci totdeauna am ținut cont de valori, doctori, ingineri, oameni cu pregătire profesională deosebită. Dacă mai sunt întrebări? – Da.

DI.Primar Ghiță Sorin – Vă mulțumesc că îmi dați posibilitatea să vorbesc, domnule președinte! Orice primar, al oricărei localități din România cred că ar fi mândru să aibă astfel de copii în localitate. Îmi doresc ca și în comuna Vlădești să promovăm copiii, astfel cum sunt promovați în municipiul Râmnicu Vâlcea. Îi mulțumesc acestui tânăr, este un exemplu, și noi avem nevoie de astfel de talente și promit să vorbesc în localitate despre el tuturor copiilor. Felicitări!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule primar! Aș vrea să subliniez și eu două lucruri care m-au emoționat. În primul rând, m-a impresionat patriotismul acestui adolescent și că la emisiunea de la Antena 3, la toate întrebările care i-au fost puse a răspuns că nu vrea să plece din România, fiind un lucru extraordinar. În al doilea rând, a subliniat că învățământul românesc a demonstrat că poate produce genii care să fie deasupra altor state, care au un sistem de învățământ mult superior și cu o dotare corespunzătoare. Deci, cine are neuroni și valoare poate să facă minuni. Dacă mai sunt observații, întrebări? – Nu. Dacă nu, ne oprim aici și supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Vâlcea elevului Ionuț Alexandru Budișteanu și premiarea acestuia cu suma de 10.000 lei. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Vâlcea elevului Ionuț Alexandru Budișteanu și premiarea acestuia cu suma de 10.000 lei.

DI.Cîlea – Doresc să-i mulțumesc încă o dată, domnului Ionuț Budișteanu, să-i dorim din toată inima sănătate, să-l asigurăm de toată susținerea noastră, să-i dorim un viitor strălucit, pe care sigur îl va avea, datorită valorii pe care o are. Vreau să mulțumesc, încă o dată părinților, pentru că știm cât suflet au pus la formarea acestui excepțional tânăr și ce eforturi financiare au trebuit să facă pentru susținerea lui. Îi mulțumim că ne-a onorat cu prezența, ne bucurăm că noi suntem primii din județul Vâlcea care am avut această onoare și care am putut să-i aducem, cât de cât, o bucurie în suflet prin acest titlu, care este onorabil, atât pentru noi, cât și pentru dânsul.

DI.Ionuț Budișteanu – Vă mulțumesc!

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 aprilie 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 aprilie 2013. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Aici o să am eu de făcut câteva observații, pentru că în final o să mă retrag. În primul rând, ați văzut ce s-a întâmplat la Prahova cu activitatea Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap. Noi, în județul Vâlcea avem aproximativ 220.000 persoane cu handicap, iar din acestea 500 de persoane sunt cu handicap grav care nu ar trebui să mai vină la evaluare. Pentru acest motiv am întocmit o adresă către fiecare din aceste persoane, în care le-am comunicat următoarele:

”Stimate domnule/doamnă. Înțelegând pe deplin problemele deosebite ale stării dumneavoastră de sănătate și manifestând întreaga mea solidaritate, vă aduc la cunoștință că am solicitat Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap Vâlcea, să renunțe la a vă mai cere să vă prezentați pentru reevaluare. În acest scop, am dispus să trimiteți comisiei dosarul dumneavoastră de evaluare, cu 30 de zile înainte de data expirării certificatului de încadrare în grad de handicap. Transmiterea dosarului o puteți face printr-un reprezentant al primăriei locale, un aparținător legal din familie, o rudă sau un asistent personal însoțitor. De asemenea, vă rog să solicitați primăriei și medicului de familie, ca în ancheta socială și în scrisoarea medicală să se facă următoarea precizare: persoana este netransportabilă, dacă este cazul. Prin decizia pe care am luat-o, nutresc speranța că demersul meu o să-l considerați ca un sincer ajutor și că întotdeauna veți găsi la mine disponibilitatea, înțelegerea și receptivitatea de care veți avea nevoie”.

Am făcut o vizită și acolo la comisie, am trimis un salariat al Consiliului județean care să fie în permanență acolo pe lângă membri comisiei, care să-i ajute și să rezolve toate aceste probleme. În al doilea rând, știți că noi nu încheiasem contractul cu Casa Județeană de Sănătate Vâlcea pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, dat fiind faptul că sumele alocate erau foarte mici, sub nivelul existenței acestui spital pentru următoarele patru luni. În sinteză, 54 miliarde lei (pentru fiecare din lunile mai, iunie, iulie și august), ni se alocau, dacă semnăm contractul. Nu l-am semnat, am luat legătura cu președintele casei de asigurări, care a fost deosebit de amabil, ne-a primit la dânsul, am expus problema în câteva minute, iar față de suma de 54 miliarde

lei care ne era alocată pe lună, am obținut 65 miliarde lei pe lună. Prin realizarea acestui lucru, eu zic că am salvat spitalul pentru următoarele patru luni, respectiv mai, iunie, iulie și august. Față de aceste 65 miliarde lei pe lună, am mai câștigat 19,04 miliarde lei care reprezintă datoria, în momentul actual, a Casei Județene de Sănătate Vâlcea, către Spitalul Județean de Urgență Vâlcea și care va fi plătită în regim de urgență. În acest fel, zic eu că o să rezolvăm cât de cât problemele de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Acestea au fost cele două probleme care nu au putut fi incluse în informarea prezentată, dar care au fost rezolvate în regim de urgență. De asemenea, vreau să spun că atunci când am fost la spital, am fost informat acolo că este un focar de infecție cu insecte și am luat măsuri imediate pentru dezinfecție, pe banii Consiliului județean, în jur de 15 milioane lei. Am procurat substanțe foarte eficiente cu care am făcut dezinfecția ambelor spitale, respectiv Spitalul Județean de Urgență Vâlcea dar și Maternitatea.

PUNCTUL 3

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul I, anul 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 4

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pe trimestrul I, 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații sau întrebări! – Nu. Oricum, eu am să-l rog încă o dată, pentru problema din localitatea Titești. Împreună cu Jandarmeria acolo trebuie să facem ordine, pentru că ce se întâmplă acolo este de natură să demonstreze că autoritățile statului nu pot să facă ordine într-o localitate și nu pot să permită respectarea dreptului constituțional de apărare a proprietății private. Există în grup de ciobani care se duc cu oile, intră cu forța, cu câini și distrug toate culturile cetățenilor din localitate, iar aceștia trebuie să se ascundă ca să nu fie atacați. Deci, nu se poate tolera o asemenea situație! Eu, îl rog pe domnul inspector șef, să fie aceasta primul examen pe care îl susține la reluarea acestei funcții. Vă mulțumesc!

DI.Marin Florian – În primul rând, vă mulțumesc pentru felicitări. În al doilea rând, știți foarte bine că nu trebuie să mă rugați, pentru că acest lucru o să se vadă în perioada următoare și, mai ales, o să se vadă dacă este un examen așa cum spuneți dumneavoastră. Sunt convins că această problemă, care există din trecut, o să-și găsească, acum, după ani de zile, rezolvarea.

DI.Cîlea – Dacă sunt întrebări? – Da.

DI.Trancă – Nu am neapărat o întrebare pentru domnul comisar șef. Dumnealui a analizat activitatea Inspectoratului Județean de Poliție Vâlcea pentru o perioadă în care dumnealui nu a fost în instituție. Este foarte neplăcut să-l chestionez pe dumnealui pentru munca altora, dar îi recomand ca la întocmirea acestui raport de activitate care se intitulează eficiență, iar activitatea pe care o va desfășura la nivelul comunei și postului de poliție Titești

va fi un exemplu de eficiență. Ar fi bine să se refere nu numai la date statistice, ci și la rezultatele obținute în materie, combaterea evaziunii fiscale, a contrabandei și să se evedențieze ce sume de bani au fost încasate la bugetul de stat, câte sechestre și pe ce valori au fost puse, să ne spună despre dosarele cu autor necunoscut care atâră ca o piatră de moară, câte au fost soluționate, etc. Poate că cel mai bun exemplu de eficiență din acest material este în materia instrumentării dosarelor de corupție unde sunt rezultate bune. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnuel consilier! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Marin Florian – Aș dori să-i răspund domnului consilier! Așa cum foarte bine știți, acestea sunt date care pot să fie făcute publice și ele, într-adevăr, par seci, dar nu întotdeauna în 13 pagini poți să ilustrezi activitatea unui inspectorat cu sute de oameni care își desfășoară activitatea. La fel de adevărat este însă, că sunt activități care ar trebui să fie mult mai prezente și care poate nu au fost atât de bine evedențiate. Oricum, pe viitor, o să țin cont de ceea ce dumneavoastră ați evedențiat aici și vă asigur că acele date pe care le putem face publice, acele exemple pe care le putem da, evident în condițiile respectării legii, vor apărea în acest raport. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule inspector șef! Dacă sunteți ocupat, pentru că știu că aveți multe probleme, vă puteți retrage. Vă mulțumim pentru prezența dumneavoastră la ședința de azi și sunt convins că veți lua o serie de măsuri care să conducă la îmbunătățirea activității!

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea

DI.Cîlea – Dacă doriți puteți să rămâneți, pentru că la acest punct este vorba despre înlocuirea fostului comandat cu dumneavoastră. Prin Hotărârea Consiliul Județean Vâlcea nr.57 din 31 octombrie 2012, cu modificările și completările ulterioare, a fost validat mandatul membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, organism cu rol consultativ cu atribuții în domeniul ordinii publice și a siguranței cetățenilor, la nivelul județului Vâlcea. Datorită eliberării din funcția de șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea a domnului chestor Muntean Lucian Ioan, ca urmare a promovării în altă funcție și numirii domnului inspector șef Marin Florian în această funcție. Prin prezentul proiect de hotărâre vă propun constatarea încetării mandatului de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea a domnului chestor Muntean Lucian Ioan și validarea prin vot deschis a mandatului domnului inspector-șef Marin Florian ca membru ATOP Vâlcea, pe durata actualului mandat al Consiliului Județean Vâlcea. Față de cele arătate, s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării

dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2013

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre, se propune rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2013, având în vedere următoarele considerente:

1. Modificarea surselor de finanțare ale Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2013, în valoare totală de 15.400 mii lei, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 53 din 9 aprilie 2013, după cum urmează: 11.825 mii lei, din veniturile proprii ale bugetului județului Vâlcea, care se majorează cu suma de 445 mii lei, față de 11.380 mii lei cât a fost aprobată inițial și 3.575 mii lei, din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată;

2. Necesitatea alocării sumei de 65.550 lei pentru realizarea unei achiziții directe a serviciilor de elaborare a studiilor de fezabilitate și a proiectelor tehnice, în vederea realizării a 4 proiecte, de care vă vorbeam, în parteneriat cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în cadrul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice 2007-2013, Operațiunea 3.2.1 „Sustținerea implementării de soluții e-guvernare și asigurarea conexiunii la broadband acolo unde este necesar”, din cadrul Domeniului major de Intervenție 2 „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”, proiecte cu finanțare de 98%, pentru implementarea de sisteme informatice;

3. Necesitatea asigurării sumelor necesare finanțării unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului Vâlcea ca urmare a faptului că s-a obținut finanțarea a două contracte, destinate Centrului de Îngrijire și Asistență Bistrița și Centrului pentru Persoane Vârstnice Nicolae Bălcescu, respectiv 88.000 lei, reprezentând lucrări de reparații curente la Centrul de Îngrijire și Asistență Bistrița și 45.300 lei, reprezentând achiziționarea unei „Centrale ecologice automate” la Centrul pentru Persoane Vârstnice Nicolae Bălcescu. În continuare, v-aș ruga, ca subpunctul 4 de la acest proiect de hotărâre să îl amânăm pentru o ședință viitoare, pentru că s-au identificat niște soluții de atac în așa fel încât să nu plătim suma respectivă. Este vorba despre o sumă care datează din perioada 2005 – 2006, când nu eram eu președinte, nu erați nici dumneavoastră consilieri județeni, dar ceea ce pot să vă spun este faptul că aceea a fost o soluție nedreaptă pronunțată de instanța de judecată – Curtea de Apel Brașov și noi dorim să mai analizăm. Rog juriștii Consiliului județean să se concentreze pe această posibilitate de a găsi altă soluție fără plata acestei

sume. Propunerea de rectificare a Bugetului propriu și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2013, este prezentată în anexele nr. 1, 2, 2.1, 2.2, 2.3, 3 și 3a. Față de aceste considerente s-a elaborat proiectul de hotărâre pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării proiectul de hotărâre cu amendamentul prezentat, respectiv cu amânarea subpunctului 4. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, aprobarea contribuției lunare de întreținere datorată de persoanele vârstnice îngrijite în cămine și/sau de susținătorii legali, precum și modalitățile de acoperire a costului mediu lunar de întreținere

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre vă propun stabilirea costului mediu lunar de întreținere în sumă de 852,00 lei/persoană, față de 712 lei cât a fost aprobat în 2009, aprobarea contribuției lunare de întreținere datorată de persoanele vârstnice îngrijite în cămine și/sau de susținătorii legali, precum și modalitățile de acoperire a costului mediu lunar de întreținere. Astfel, diferența se datorează în primul rând factorilor ce au influențat creșterea costului mediu lunar de întreținere, respectiv:

- creșterea în anul 2010, a taxei pe valoarea adăugată de la 19% la 24%;
- majorarea continuă în perioada de referință a prețurilor la alimente și utilități (combustibili pentru încălzit, energie electrică s.a);
- majorarea indicelui anual de creștere a prețurilor de consum, care a avut în aceeași perioadă o evoluție ascendentă, influențând asupra nivelului celorlalte cheltuieli cu bunuri și servicii, incluse în calculul costului mediu la nivelul centrului.

Față de aceste considerente, s-a elaborat proiectul de hotărâre privind stabilirea costului lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice, instituționalizate, în sumă de 852 lei/lună/persoană, față de 712 lei lună/persoană, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.24 din 26.02.2009, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției lunare datorată Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, de persoanele internate sau de susținătorii legali, după caz, în anul 2013

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect, vă propun spre aprobare valoarea contribuției lunare datorată de persoanele internate sau susținătorii legali din Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești, pe anul 2013. Pentru calculul contribuției lunare de întreținere s-au avut în vedere cheltuielile realizate de Centru de Asistență Medico-Socială Lădești în anul 2012 pentru hrană, întreținere și gospodărie, cheltuieli cu bunuri și servicii, cheltuieli cu obiecte de inventar, echipament și cazarmament. S-a ținut cont și de creșterea numărului zilelor de spitalizare, în anul 2012 față de anul 2011 cu 0,76%, și s-a stabilit o contribuție lunară datorată Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, de persoanele internate sau susținătorii legali, după caz, propusă pentru anul 2013 de 650 lei a cărei fundamentare este prezentată în anexă, (față de nivelul contribuției aprobate pentru anul 2012, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.49 din 13.04.2012, respectiv 620 lei/persoană/lună). Aici, după cum vedeți, creșterea este mai mică decât la proiectul anterior. De altfel, la Direcția Generală pentru Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, vă atenționez că, în săptămâna următoare o să fac niște controale la toate centrele, în așa fel încât să fim foarte atenți la modul cum se cheltuiesc toate sumele alocate în contextul acesta al economiei și modul cum păstrează și utilizează alimentele personalul care funcționează în aceste centre. Având în vedere cele expuse s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preemțiune referitor la cumpărarea imobilului Colecția de arheologie și artă religioasă "Gheorghe Petre – Govora", monument istoric - cod LMI 2004: VL-II-m-B-09646 - terenul în suprafață de 297 mp, situate în strada Tudor Vladimirescu, nr.109, orașul Băile Govora, județul Vâlcea

DI.Cîlea - Prin Notificarea înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.6009/2012, comunicată prin Biroul Executorilor Judecătorești Asociați Constantin Gabriel Cătălin și Niculae George, proprietara Taraș Paulina ne-a comunicat intenția de înstrăinare a imobilului Colecția de arheologie și artă religioasă "Gheorghe Petre – Govora", monument istoric - cod LMI 2004: VL-II-m-B-09646, terenului în suprafață de 297 mp, situat în strada Tudor Vladimirescu, nr. 109, orașul Băile Govora, județul Vâlcea și ne-a solicitat să-i comunicăm, dacă instituția noastră își menține manifestarea de voință anterioară, în sensul exercitării dreptului de preemțiune conform Hotărârii Consiliul Județean Vâlcea nr.157 din 27 septembrie 2007. Intenția de vânzare a imobilului, comunicată de proprietar este la o valoare de 200.000 Euro. Deoarece, instituția noastră nu dispune nici până la această dată de fondurile necesare achiziționării imobilul în cauză nu sunt prevăzute în bugetul propriu,

sumele necesare destinate exercitării dreptului de preemțiune, vă popun spre aprobare proiectul de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preemțiune referitor la cumpărarea imobilului și încetarea aplicabilității prevederilor Hotărârii Consiliul Județean Vâlcea nr.157 din 27 septembrie 2007. Față de cele expuse mai sus, s-a inițiat acest proiect de hotărâre pe care îl supunem aprobării. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind majorarea valorii de inventar a unor active fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor, aflate în domeniul public al județului Vâlcea

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune majorarea valorilor de inventar a unor active fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în domeniul public al județului Vâlcea, ca urmare a realizării unor lucrări de reabilitare și modernizare a unor drumuri județene, consolidări poduri și construcții podețe și poduri noi, date în administrare Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea. Propunerea privind majorarea valorii de inventar este în conformitate cu:

- prevederile art.6, alin.(1) și alin.(2) din Legea contabilității nr.82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- art.1, alin.(2) și art.2, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.37/2011 pentru modificarea și completarea Legii contabilității nr.82/1991;
- art.107 din Ordinul Ministrului Finanțelor nr.3055/2009 pentru aprobarea Reglementările contabile conforme cu directivele europene;
- art.91, alin.(1), lit."c" din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrare Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrare Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, ca urmare a recepționării lucrărilor la obiectivele de investiții:

- „Refacere pod beton armat pe DJ 676G, Zătreni – Nenciulești –Budele – Popești - Măneasa, km.14+460, peste Valea Românească”, comuna Tetoiu, județul Vâlcea;
- „Refacere pod beton armat pe DJ 677A, în comuna Pesceana, km.20+500, peste torentul Ursoaia și realizare variantă provizorie ocolitoare a podului”, comuna Pesceana, județul Vâlcea.

Datele de identificare ale bunurilor care se declară de interes public județean și care vor fi date în administrare Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, sunt prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Având în vedere cele prezentate mai sus și în conformitate cu dispozițiile legale invocate, s-a elaborat prezentul proiect de hotărâre pe care îl supunem dezbaterii și adoptării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri pentru anul 2013, referitor la prevenirea abandonului copilului de către familie

DI.Cîlea - Aici, vă spun sincer, că am foarte multe informații de la Maternitate, referitoare la faptul că multe persoane își părăsesc nou născuții și îi lasă în spital, în îngrijirea personalului medical din spital. Mai mult decât atât, îl lasă 3-4 luni de zile, iar în momentul când copilul crește și scapă grijile din primele luni de viață, se prezintă să îl ia acasă. Problema este că nu ai cum să intervi și să nu-i dai copilul acasă persoanei respective. Prin Hotărârea Guvernului nr.323/2007 a fost aprobat Planul național de acțiune privind prevenirea abandonului copilului de către familie, care cuprinde măsuri ce trebuie luate, instituții și autorități responsabile, termene de aplicare, cine alocă fondurile necesare și indicatori pentru cuantificarea măsurilor luate. La nivel județean, la punctul III.3. din Planul național de acțiune, este prevăzută măsura de a supune spre analiza ședinței Consiliului județean Raportul privind situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea gravidelor în risc social și a activității de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, înaintat de Comisia pentru Protecția Copilului Vâlcea. Comisia pentru Protecția Copilului Vâlcea a înaintat Consiliului Județean Vâlcea, în vederea aprobării, Planul de măsuri pentru anul 2013 privind prevenirea abandonului copilului de către familie, întocmit de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea și aprobat prin Hotărârea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea nr.22 din 30.01.2013, potrivit prevederilor din Hotărârii Guvernului nr.323/2007. Analizând datele prezentate în Raport, pentru reducerea numărului de copii părăsiți, se propune aprobarea Planului de măsuri prezentat în Anexă. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat

proiectul de hotărâre alăturat pe care îl supunem analizei, dezbaterii și adoptării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

Dna Liță – Domnule președinte, eu nu aș vrea să trecem atât de repede peste acest proiect de hotărâre, cu atât mai mult cu cât Planul de măsuri este destul de lapidar. Cu atât mai mult aș vrea să ridic această problemă, pentru că îl văd în sală pe domnul director Ceaușu de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Am văzut cu câteva minute în urmă un copil eminent, iar aseară la televizor o emisiune despre copii fără șanse, plecați din România din orfelinat, dar care, prin educație, au avut șansa să se integreze cât de cât în societate. În aceste condiții, am spus că Planul de măsuri este destul de lapidar și îl privesc pe domnul director Ceaușu și implicit Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, ca principal for, și întreb dacă dincolo de inventarierea a celor 57 de minore care au născut și au abandonat în maternități copii, se știe clar că peste 80% din acești copii sunt abandonați, ei fiind ascunși ca o rușine a mamelor? Ce s-a făcut cu aceste mame, au continuat un proces educațional de consiliere? Aceasta este prima întrebare. A doua ar fi, dacă în atenția dumneavoastră, ca instituție, domnule director, intră acea dramă a României, a celor mii sau sute de mii de minori cu părinți sau orfani cu părinți, ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, copii care primesc sporadic doar niște sume de bani și care sunt lăsați în grija bunicilor sau a nimănui să facă ce vor și care, majoritatea, ajung minori delicvenți? Dacă nu îi aveți, cred că o acțiune importantă a instituției, ar trebui să fie o colaborare cu asistenții sociali de comune, din primării și din orașe pentru a le acorda acestor copii o atenție mai mare. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, doamna consilier! Îl rog pe domnul director Ceaușu să ne răspundă.

DI.Ceaușu – Dacă îmi permiteți, aș reveni la majorarea contribuției beneficiarilor și, aș dori să vă spun, că nu toți beneficiarii plătesc 820 lei cât s-a stabilit, ci plătesc 60% din veniturile lor. Dacă au un venit de 1400 lei pot plăti acești bani, dacă au 400 lei plătesc 240 lei, nimeni nu îi poate executa, ci eventual pe aparținătorii legali ai acestora dacă au peste venitul minim pe economie. Revenind la întrebările doamnei consilier Liță Ioana, anul trecut au fost 38 de abandonuri, anul acesta avem 17 până acum, 4 au fost reintegrați în familie, o mamă este în centrul maternal împreună cu copilul, 5 la asistenți sociali și 4 în servicii de urgență. Copii și părinți sunt monitorizați trimestrial, cel puțin o dată pe trimestru se ia legătura cu ei, fie direct de către managerii noștri de caz, fie prin intermediul primăriilor care îi monitorizează și care ne trimit planurile de serviciu în legătură cu evoluția familiei și a copilului. În legătură cu copiii ai căror părinți sunt plecați în străinătate la muncă, într-adevăr avem o cifră destul de mare, se apropie de 9.800 de copii care sunt lăsați în grija bunicilor. Se știe că familia bunicilor nu este un mediu potențial bun și, din acest motiv, așa cum a sesizat doamna consilier, avem aspecte semnalate de primării sau de polițiile locale, în legătură cu comiterea unor

fapte la limita infracțiunii, precum și de parchete care instrumentează cazurile și care ne trimit adrese pentru a lua o măsură de supraveghere specializată a acestor copii. Este un fenomen la nivelul județului nostru și vreau să vă spun că cifra totală a copiilor aflați sub o măsură de protecție este de aproape 2000, respectiv 500 de copii în centre, 400 de copii la asistenți maternali și 1.100 de copii în familiile rudelor. Deci cifra copiilor părăsiți de părinții plecați la muncă în străinătate, este mai mare decât cifra copiilor pe care îi avem sub protecție.

DI.Cîlea – Domnule director, dacă îmi permiteți! Nu este acesta subiectul. Probabil că nu ați avut timp ...

DI.Ceaușu – Ba da, pentru că acest lucru a întrebat doamna consilier.

DI.Cîlea – Nici întrebarea nu trebuia să fie direcționată așa. Deci, este vorba despre copii care sunt părăsiți în spitale, imediat după naștere, pentru că acesta este obiectul acestui Plan de măsuri. Nu cred că are rost să ne referim acum la alte subiecte.

DI.Ceaușu – Am înțeles, domnule președinte. Au fost 38 de copii abandonați anul trecut, 17 anul acesta și pentru care s-au dispus măsuri de protecție.

DI.Cîlea – Problema este dacă ne putem implica în acest proces de prevenire a abandonului în spital.

DI.Ceaușu – Implicarea se poate realiza la nivelul comunităților, dar de regulă aceste persoane nu apelează la medicul de familie pentru a intra într-un grafic de urmărire a mamelor gravide. Mai mult, își ascund față de familie și medicul de familie sarcina, iar în maternitate nu se face activitate de prevenire a abandonului. De regulă, se știu mamele care ar putea părăsi copilul nou născut, dar noi nu suntem anunțați decât după ce mama a părăsit spitalul.

DI.Cîlea – Cred că o măsură concretă și care ar putea să reducă abandonul ar fi aceea ca noi să știm care sunt potențialele mame cu tendința de a-și abandona copilul. Dacă am ști, le-am da pe notă la poarta spitalului și nu ar mai putea să plece abandonându-și copilul. O să introducem noi această regulă și, dacă este aici cineva din conducerea spitalului, îi rog să facem o discuție pe această temă și cu stabilirea unor măsuri concrete. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Folea – Aș avea și eu o completare la acest Plan de măsuri pentru anul 2013. Am observat din studierea materialului că pentru toate cele trei puncte care au fost trecute aici, la responsabil am putea trece și Direcția de Sănătate Publică Vâlcea. Să nu uităm asistenții comunitari și aici în material este prinsă categoria de asistenți sociali, dar asistenții comunitari sunt mai importanți pentru că sunt asistenți medicali.

DI.Cîlea – Dacă îmi permiteți, domnule doctor. Acest asistent comunitar știe că o persoană a fost gravidă, s-a dus să nască și s-a întors acasă fără copil. O colaborare cu aceștia cred că ar fi binevenită.

DI.Folea – Asistentul comunitar este persoana care are activitatea avizată de medicul de familie și cu care merge la Direcția de Sănătate Publică Vâlcea. Deci, eu vizez lunar activitatea desfășurată de asistentul comunitar din

comună. Evident, dacă ne uităm în legea asistentului comunitar, acolo o să găsim și această responsabilitate, printre multe altele.

DI.Cîlea – Aici cred că ar trebui să facem o adresă către primari dar și Direcția de Sănătate Publică Vâlcea.

DI.Folea – Deocamdată, eu știu că asistenții comunitari aparțin de Direcția de Sănătate Publică, chiar dacă salariul îl primesc de la primărie.

DI.Cîlea – Încercăm să punem în colaborare toți acești factori și, în acest fel, să mărim eficiența acestei acțiuni. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind modificarea componentei Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.20 din 14 ianuarie 2005, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.20 din 14 ianuarie 2005, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a faptului că doamna Nițescu Elena-Violeta care ocupa funcția de Director executiv al Agenției Județene pentru Prestații Sociale Vâlcea, în prezent Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea, desemnată membru al Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.123 din 29 octombrie 2010, nu mai îndeplinește funcția de director executiv. Prin adresa 3404/R din 21.03.2013, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea a precizat că domnul Nicolae Popescu, Director executiv, este reprezentantul agenției în Comisia pentru Protecția Copilului Vâlcea. Nu este nevoie de vot secret fiind vorba de persoane, deoarece este funcția care vine să ocupe un loc în comisia respectivă. Față de cele menționate, propun încetarea calității de membru în Comisia pentru Protecția Copilului Vâlcea a doamnei Nițescu Elena-Violeta, înlocuirea acesteia cu domnul Director executiv Nicolae Popescu - din partea Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea și modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.20 din 14 ianuarie 2005, cu modificările și completările ulterioare, în sensul celor mai sus menționate. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind repartizarea sumei de 20.145 mii lei din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea, aflată în contul deschis pe seama Direcției Generale a Finanțelor Publice Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital pentru care au avut prevederi bugetare aprobate în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanțare locală, unor unități administrativ-teritoriale, pe anul 2013, și estimările pe anii 2014 - 2016

DI.Cîlea - Potrivit dispozițiilor art.33, alin.3 lit.„b” din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare, 20% din sumele repartizate pentru bugetele locale ale comunelor, orașelor și municipiilor din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale aprobate anual prin legea bugetului de stat și din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul fiecărei unități administrativ teritoriale, aflată într-un cont distinct, deschis pe seama direcțiilor generale a finanțelor publice județene, se repartizează pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită contribuția locală. Lucrurile s-au schimbat prin două ordonanțe de urgență, astfel:

- Prin art.I, punctul 6 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.47/2012 pentru modificarea și completarea unor acte normative și reglementarea unor măsuri fiscal bugetare, dispozițiile art.33, alin.(3), lit.„b” din Legea nr.273/2006, au fost modificate, respectiv sumele se repartizează pentru:
 - achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor;
 - pentru susținerea programelor de dezvoltare locală;
 - și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală. Aceasta ar fi prima modificare;
- Potrivit art.V din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.12 din 8 martie 2013, pentru reglementarea unor măsuri financiar – fiscale și prorogarea unor termene, art. 33, alin.(3), litera „b” din Legea nr. 273/2006, a fost din nou modificat, în sensul că de la data intrării în vigoare a acesteia și până la data de 31 decembrie 2013, din sumele aferente procentului de 20% și din sumele obținute ca urmare a aplicării gradului de necolectare a impozitelor și taxelor locale, respectiv 15% din cota defalcată din impozitul pe venit de 18,5% și 7% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, se repartizează prin hotărâre a consiliului județean pentru:

- achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital pentru care au avut prevederi bugetare aprobate, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor;
- susținerea programelor de dezvoltare locală;
- și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală.

În situația în care unitățile administrativ teritoriale nu înregistrează arierate, întreaga sumă repartizată se va utiliza pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, în unanimitate se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 9.520,00 mii lei, din taxa pe valoarea adăugată, destinată finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2013 și estimările pe anii 2014-2016

DI.Cîlea - Prin Legea bugetului de stat nr.5/2013, s-a alocat județului Vâlcea pentru anul 2013, suma de 9.520 mii lei, din taxa pe valoarea adăugată, destinată finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 53 din 9 aprilie 2013, s-a aprobat includerea în Bugetul propriu al județului Vâlcea a sumei de 9.520 mii lei reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, urmând ca prin prezentul proiect de hotărâre să propun repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a acesteia. Potrivit dispozițiilor art. 4, lit.„c” din Legea nr.5/2013, repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumei de 9.520 mii lei s-a făcut în funcție de lungimea și starea tehnică a acestora. Ca urmare a stării precare a rețelei de drumuri și poduri județene și comunale din județul Vâlcea, solicitărilor primite din teritoriu referitoare la necesitatea continuării unor lucrări începute, sau începerea altora noi care necesită intervenția urgentă, am analizat propunerile aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și ale administratorului drumurilor județene și vă propun următoarea repartizare:

- 3.575 mii lei pentru drumurile județene, reprezentând 37,55% din suma totală;
- 5.945 mii lei pentru drumurile comunale, reprezentând 62,45% din suma totală.

Având în vedere că fondurile alocate județului Vâlcea prin Legea bugetului de stat, sunt insuficiente pentru realizarea lucrărilor de întreținere și reparații, la

repartizarea pe unități administrativ teritoriale s-au avut în vedere și următoarele considerente:

- decontarea lucrărilor executate și nedecontate la finele anului 2012;
- continuarea lucrărilor la drumurile și/sau podurile finanțate prin diverse programe;
- unitățile administrativ teritoriale care au realizat în anii anteriori lucrări de reabilitare, în special pe drumurile comunale;
- alocarea de fonduri pentru realizarea de lucrări pe tronsoane de drumuri cu trafic intens, distanțe mari, care să asigure desfășurarea în condiții de siguranță a traficului rutier;
- reabilitarea unor tronsoane de drumuri pe care circulă frecvent autovehiculele care asigură transportul în comun de călători;
- înlăturarea efectelor calamităților naturale, prin executarea de lucrări de aducere la starea tehnică inițială a platformei drumurilor, cât și pentru consolidarea podurilor și a podețelor existente pe traseele cele mai afectate și care necesită alocarea de fonduri reduse pentru refaceri. La sfârșitul anului 2012 și începutul anului 2013, în 23 de localități, în 56 de puncte, drumurile județene și comunale sunt afectate de calamități

Vă spuneam la ședința trecută, că în fondul de rezervă aflat la dispoziția Primului-Ministru, nu există niciun leu, deci de acolo nu se pot lua bani, așa cum prevede Legea nr.273/2006 a finanțelor publice locale. Noi am trimis documentația la Secretariatul General al Guvernului, am vorbit cu domnul ministru Moraru care ne-a spus că a trimis documentația la Comisia Europeană pentru accesarea acestui fond. Acest fond este de 0,6% din veniturile obținute de România în anul 2012, respectiv 777,2 milioane euro, bani care se folosesc numai pentru calamități. În aceste condiții, noi nu am așteptat bani de la Guvern și, în anumite localități, unde au existat calamități, am executat deja lucrările, pentru că era circulația întreruptă, dar cu resurse financiare proprii. Propunerea de repartizare pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 9.520 mii lei, din taxa pe valoarea adăugată destinată finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2013 și estimări pentru anii 2014-2016, este prezentată în anexă. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 32 de voturi pentru se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi.

DI.Cîlea - În continuare, vă propun să discutăm cele patru proiecte de hotărâre, introduse suplimentar pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat dintre județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și unele unități administrativ-teritoriale, prin consiliile locale în vederea elaborării și

- implementării proiectului „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 1”;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat dintre județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și unele unități administrativ-teritoriale, prin consiliile locale în vederea elaborării și implementării proiectului „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 2”;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat dintre județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și unele unități administrativ-teritoriale, prin consiliile locale în vederea elaborării și implementării proiectului „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 3”;
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat dintre județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și unele unități administrativ-teritoriale, prin consiliile locale în vederea elaborării și implementării proiectului „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 4”.

Aici, după cum vedeți, avem 4 grupe de proiecte, cu cele 62 de localități. Aș vrea să rog pe colegii mei primari, pe care îi salut cu deosebit respect și le mulțumesc ca sunt azi prezenți la ședința noastră, să înțeleagă că cei care sunt pe aceste 4 grupe de proiecte trebuie neapărat să ne trimită documentația necesară, comunicată prin adresa nr.4320 prima din 4 aprilie 2013, pentru că azi era termenul limită,. Vă spun că nu ne-ați trimis și, dacă mă credeți eu, personal, am dat telefon la foarte mulți primari și i-am rugat să ne trimită documentele solicitate. Au de trimis 3 documente:

1. Hotărârea Consiliului Local pentru aprobarea organigramei;
2. Organigrama, în care să apară distinct Compartimentul Registrul Agricol;
3. Hotărârea Consiliului Local, cu rectificarea bugetului pentru sumele pe care o să vi le alocăm azi și pentru rezolvarea problemei pe care o să v-o spună domnul vicepreședinte Persu, referitoare la proiectele de hotărâre pentru deșeuri. Vă rog din suflet, că tot am pronunțat cuvântul deșeuri, nu le neglijați, pentru că riscăm să pierdem un proiect de 40 milioane euro și, vă spun, că fiecare se face răspunzător de acest lucru.

În cadrul Programului Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE) - „Sustținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, prin linia de finanțare 3.2.1., s-a deschis posibilitatea obținerii unei finanțări nerambursabile în valoare de până la 6.600.000 RON, cu finanțare de 98%, pentru implementarea de sisteme informatice. Acest *broadband* înseamnă asigurarea conexiunii la rețeaua de internet, cu acces de mare viteză la informații și o transmitere de date pentru mai multe feluri de informații pe care o să le menționez. Solicitantul eligibil este Consiliul județean ca lider de proiect, în parteneriat cu alte unități administrativ-teritoriale cu restricția cu

privire la numărul partenerilor, astfel încât aceștia să fie în număr de minim 20% din numărul comunei, orașele și municipiile din județ, respectiv (maximum 15 UAT plus consiliul județean). Aici, vă rog atenție mare la grupe doamna Alexandrescu, că am făcut aseară un calcul și 89 înmulțit cu 2, înseamnă că trebuie să fie în număr de 17. Imediat după lansarea Programului, am transmis tuturor primăriilor, intenția de a depune proiecte, solicitând acestora documentele suport necesare completării cererii de finanțare. Au răspuns 61 de primării, după multe insistențe din partea mea și a salariaților Consiliului județean. În acest sens UAT-urile au fost repartizate în patru grupe, astfel urmând a se depune 4 proiecte spre finanțare. Activitățile eligibile ale proiectului, sunt foarte importante pentru localitățile din județ, cât și pentru Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Județean Vâlcea. Dintre acestea enumerăm:

- *Achiziționare sau actualizare/îmbunătățire de sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic (Achiziționarea serviciilor de dezvoltare și implementarea soluțiilor software și integrarea aplicațiilor folosite respectând etapele clare de dezvoltare a proiectului: analiza cerințelor, proiectare, implementare și testare);*
- *Produsul informatic are ca obiectiv general evidența și centralizarea automată a datelor din registrele agricole existente într-o primărie. La baza organizării registrului agricol se află Ordonanța Guvernului nr.28/2008, cu modificările și completările ulterioare, și Normele tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 2010 – 2014, aprobate prin Ordinul comun al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, ministrului finanțelor publice, ministrului administrației și internelor și președintelui Institutului Național de Statistică, nr.95/1.998/153/3.241;*
- *Componenta de reprezentare geospațială a informațiilor din sistem (registrul agricol și planul parcelar) dedicată mediilor mobile (tablete/smartphones) – rol consultativ;*
- *Componenta de gestionare a fluxurilor electronice de date și management al documentelor;*
- *Portal Web (cu secțiune publică și privată);*
- *Componenta de analiza și raportare a datelor;*
- *Achiziționare sau actualizare/îmbunătățire de soluții informatice integrate care să permită urmărirea următoarelor tipuri de activități specifice: financiar-contabile, bugetare, resurse umane, impozite și taxe locale, evaluarea eficienței proiectelor desfășurate, activitate obligatorie;*
- *Instruirea personalului care va utiliza produsele software implementate și cel care va asigura mentenanța;*

- *Realizarea unui website/portal, achiziționarea domeniului pentru acest website.*

Menționăm că, valoarea aferentă cofinanțării proiectului va fi asigurată, în condițiile legii, de Consiliul Județean Vâlcea în cuantum de 2% din totalul cheltuielilor eligibile, asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării și decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale, toate cheltuielile neeligibile, precum și sustenabilitatea proiectului pe o perioadă de minim 5 ani de la finalizarea proiectului. Implementarea proiectului va fi asigurată de către Direcția Programe și Relații Externe, aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și personalul de specialitate din cadrul primăriilor partenere. Față de cele arătate, propunem aprobarea Acordurilor de Parteneriat dintre județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și unele unități administrativ-teritoriale prin consiliile locale în vederea elaborării și implementării proiectului „Dezvoltarea serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupele 1,2,3,4”. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Acum vă consult dacă sunteți de acord să aprobăm cele 4 proiecte de hotărâre, în bloc. Sunteți de acord? – Da. Vă mulțumesc! Dacă nu sunt observații, supun aprobării dumneavoastră proiectele de hotărâre prezentate. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 32 de voturi pentru se aprobă proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de zi.

DI.Cîlea – Acum, v-aș ruga să-mi permiteți ca pentru dezbateră celorlalte puncte înscrise pe ordinea de zi, să-l desemnez pe domnul vicepreședinte Dumitru Persu să conducă ședința de consiliu. Fac această solicitare în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr.228 din 18.07.2012, prin care dumnealui este delegat să mă înlocuiască la conducerea Consiliului Județean pe perioada lipsei mele. Eu o să mă retrag pentru că am o urgență, dar vreau să vă mai spun câteva lucruri. Temeiurile legale sunt prevăzute în Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.107 alin.(2) și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea - art.66. Vrea să fac precizarea că aceste proiecte de hotărâre nu au fost inițiate de mine, ci de cei doi vicepreședinți, și doresc să se facă această mențiune în procesul verbal al ședinței de azi. Motivez aceasta prin faptul că dezbateră și adoptarea de hotărâri înscrise la punctele 16-20 ar putea crea o suspiciune privind existența unui eventual conflict de interese, pentru că reprezintă județul Vâlcea în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea (ADI Salubritate) și, pentru a nu fi pusă sub semnul întrebării legalitatea hotărârilor ce urmează a fi adoptate de dumneavoastră, am decis, în conformitate cu art.46 alin.(1) din Legea nr.215/2001, coroborat cu art.77 alin.(1) din Legea nr.393/2004 privind statutul aleșilor locali, să nu particip la deliberarea și adoptarea hotărârilor respective.

Înainte de aceasta doresc să vă mulțumesc pentru înțelegere și colaborare, să aveți încredere în noi că ceea ce facem, se face cu cap, cu analiză temeinică și cu gândire, în așa fel încât să meargă treburile pe ansamblul județului. Mulțumesc reprezentanților presei și mass-media, care cred că vor transmite în mod corect problemele care au fost discutate în ședința de azi și mă bucur că alături de dumneavoastră am reușit să facem un lucru extraordinar de frumos, respectiv să îi dăm titlul de Cetățean de Onoare al Județului Vâlcea, acestui eminent copil cu care, noi vâlcenii, ne vom mândri mult timp de aici încolo. Dacă cumva aveți întrebări pentru mine? – Da.

Dna Alexandrescu – Aș mai vrea să fac câteva clarificări. În primul rând corrigendum-ul ...

DI.Cîlea – Au venit chiar trei corrigendum-uri.

Dna Alexandrescu – Și două clarificări. Ultima a venit pe data de 15 mai 2013 și care modifică complet modul de abordare al proiectului, respectiv faptul că TVA-ul este declarat elegibil. După ședința de azi, noi o să avem și valoarea, dar am trimis deja invitații la 12 ofertanți.

DI.Cîlea – Trebuie să o avem până la sfârșitul lunii.

Dna Alexandrescu – Acest lucru voiam să spun, iar consiliile locale vor trebui să adopte hotărârea, pentru că noi le vom da, ca și până acum, modelul proiectului cu toate elementele, dar rugămintea este să ne răspundă în termen, pentru că și așa suntem în întârziere.

DI.Cîlea – Noi trebuie să ne grăbim să întocmim studiile de fezabilitate și proiectele până la sfârșitul lunii, pentru că la începutul lunii iunie o să avem o ședință extraordinară. Dar, pentru acest lucru toate localitățile implicate în proiecte trebuie să ne comunice toate datele și hotărârile adoptate.

DI.Pearcu Dumitru, Primar al Comunei Tomșani – Rog să ne dea anumite lămuriri, pentru că eu am cerut pentru deșeuri și nu am primit lămuririle necesare. Niciun funcționar de la Direcția de Integrare nu a fost în stare să-mi dea niște lămuriri.

DI.Cîlea – Vă rog foarte mult să le dați lămuririle și, dacă nu se poate, eventual trimit mașină acolo cu un om, ca să lămurim problemele apărute.

Dna Alexandrescu – Problema este depozitul de la Horezu, care are durata de închidere până în anul 2017, și care este lăsat să funcționeze, dar noi știm foarte bine ce probleme sunt acolo.

DI.Pearcu – Deci, în zona Horezu nu este nicio stație de sortare, de la Mihăești până la Berbești nu este nimic. Vă întreb, cum ați făcut studiile de fezabilitate și cum ați ajuns la această concluzie, că ați pus pe zona de sud, stație lângă stație, Galicea, Ionești, Drăgășani. Foarte bine că le-ați pus, eu nu zic de ce le-ați pus, dar în zona asta?

DI.Cîlea – Domnule primar, nu le-am stabilit noi, ci proiectantul cu Ministerul Mediului.

Dna Alexandrescu – Problema este că acele stații au fost realizate prin Programul PHARE 2005 – 2007 și a trebuit să integrăm și să respectăm condițiile impuse în acele proiecte, inclusiv proiectul de la Drăgășani, de la Budești, inclusiv cel pe ISPA de la municipiu. Știți foarte bine că nu s-a putut

face negocierea, deci nu s-a putut finaliza proiectul, pentru că Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea a dorit să-și opereze în integralitate colectarea. Problema este că dumneavoastră duceți direct, așa cum este arondarea și nu aveți nevoie de stație de sortare, pentru că tariful va fi unic pe județ.

DI.Pearcu – Pe zone, scrie în Acord la art.11, pe care mi l-ați dat „mură în gură” și eu v-am cerut lămuriri dacă este tarif unic pe zonă!

DI.Cîlea – Doamna Alexandrescu, vă rog! Mai bine haideți să trimitem acolo la Tomșani un om, sau dacă domnul primar are amabilitatea să rămână acum, să lămurim situație. Dacă mai sunt probleme? – Da.

DI.Ionescu Mihai, primar al comunei Cernișoara – În primul rând, alunecările de teren la drumurile județene și comunale din ultima vreme, au făcut în așa fel încât ca pe un drum comunal să fie întreruptă circulația. V-am informat, s-a făcut evaluarea de cei care au fost la fața locului, care este în jur de 22 miliarde lei, dar nu a venit nimeni să vadă drumul acesta. Eu, am venit la dumneavoastră în mod special, pentru această problemă. În al doilea rând

...

DI.Cîlea – Nu a venit nimeni să vadă drumul?

DI.Ionescu – Poți să-l vezi de o sută de ori, dar dacă nu-l faci, tot degeaba!

DI.Cîlea – O să-l rog pe domnul director Vălimăreanu să vină acolo și să vedem de unde luăm bani pentru a rezolva problema.

DI.Ionescu – În al doilea rând, nu am rezolvat problema cu SC APAVIL SA Vâlcea, respectiv nu am predat investiția de 2 ani. Vă rog să-mi spuneți și mie, domnule președinte, mai aștept încă doi ani până se termină mandatul?

DI.Cîlea - Domnule primar, nu o luați și dumneavoastră așa tragic. Deci, eu am vorbit cu domnul director Jianu. Este în sală? – Da. Până când mă mai duceți cu vorba, domnule director? V-am rugat să meargă cineva acolo și să rezolve problema. Să știți că pe cei de la Adi Apa Vâlcea îi dau afară, pentru că personal i-am spus directorului să meargă acolo și să preia sistemul de alimentare cu apă. Și, când vă spun să rezolvați o problemă, vă rog să nu vă jucați cu mine! Domnule director Jianu, când preluăm sistemul de alimentare cu apă de acolo?

DI.Ionescu – Nu poate, domnule președinte!

DI.Cîlea – Cum să nu se poată, se poate!

DI.Jianu – Nu se poate face preluare, fără act adițional încheiat cu Adi Apa Vâlcea.

DI.Cîlea – Păi acum îmi spuneți, domnule director?

DI.Jianu – Domnule președinte, noi nu am lucrat acolo, ci doar am inventariat sistemul de acolo!

DI.Cîlea – O să țin o sedință și o să modificăm statutul, ce să facem! Dacă mai sunt probleme? – Da.

DI.Sandu Ion, primar al comunei Perișani – Domnule președinte, am trimis o adresă către dumneavoastră, Consiliul Județean Vâlcea, în care v-am rugat să introduceți pe ordinea de zi un proiect, vis-a-vis de o finanțare pentru pârtia de schi. Vă spun că este o problemă foarte, foarte importantă!

DI.Cîlea – Domnule primar, v-am alocat niște bani, folosiți din ei și dacă vine o rectificare de buget atunci putem să vă ajutăm, dar acum nu mai am nicio sumă de bani.

DI.Sandu – Este păcat, pentru că acolo s-au investit niște bani, am adus o instalație de teleschi din Austria care, un un an de zile, stă depozitată prin curtea primăriei, pentru că nu avem bani să o montăm.

DI.Cîlea – Poate găsim pe cineva să o monteze, dar vin eu acolo la dumneavoastră și vorbim.

DI.Sandu – Vă mulțumesc, domnule președinte!

DI.Cîlea – Mai sunt probleme? – Nu. Dacă nu mai sunt, eu o să mă retrag și îl rog pe domnul vicepreședinte Dumitru Persu să preia conducerea ședinței.

PUNCTUL 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentului de Poziție privind implementarea și asigurarea sustenabilității proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”.

DI.Persu - Pentru protejarea mediului înconjurător, a aerului, solului și apelor de suprafață și pânzei freatice, am dat curs elaborării și implementării a altor patru proiecte pe P.O.S. Mediu Axa Prioritară 2 - Dezvoltarea sistemelor de Management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor contaminate istoric. Precizez că, beneficiarii intervențiilor din cadrul acestei Axe prioritare 2, sunt consiliile județene. Acestea sunt cuprinse în proiectele de hotărâre de consiliu județean ce vizează investiția majoră a județului Vâlcea – „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în Județul Vâlcea”. În baza documentațiilor elaborate și depuse la Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, precum și a experienței acumulate prin derularea mai multor proiecte din domeniul gestionării deșeurilor, județul Vâlcea a fost selectat printre județele prioritare care beneficiază de consultanță de specialitate pentru pregătirea proiectului major în vederea finanțării prin POS Mediu, axa prioritară 2. Consorțiul desemnat de Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice prin procedură de achiziție publică a avut obligația elaborării Master-Planului pentru gestionarea deșeurilor la nivelul județului Vâlcea, revizuirea studiului de fezabilitate elaborat pentru investiția majoră prioritară, elaborarea raportului instituțional și a tuturor celorlalte documentații suport (documentațiile pentru obținerea acordului de mediu, a avizului de gospodărire a apelor, a avizului de sănătate a populației precum și a declarației Natura 2000, precum și documentațiile de atribuire a lucrărilor, bunurilor și serviciilor prevăzute prin proiect), precum și cererea de finanțare. După 13 revizii ale acestor documentații, prin adresa nr.1.364.456/CG din 25.04.2013, Direcția Generală AM POS Mediu din cadrul Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice ne comunică faptul că, în urma evaluării aplicației de finanțare și a documentelor suport (versiunea nr 13) acestea au “o bună calitate tehnică, consultantul integrând comentariile și observațiile grupului de evaluare”. Investițiile prioritare pe termen scurt care asigură conformarea cu obligațiile de mediu din

domeniul gestionării deșeurilor stabilite prin Tratatul de Aderare și care compun proiectul major sunt următoarele:

- Realizarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor în Comuna Roești (depozit ecologic, stație de sortare, stație de tratare mecano-biologică a deșeurilor);
- Realizarea stațiilor de sortare în Municipiul Râmnicu Vâlcea (zona Râureni) și în Orașul Brezoi;
- Închiderea depozitelor neconforme din Municipiul Drăgășani și Orașul Călimănești (singurele depozite neconforme care nu au fost închise în anii anteriori prin procedurile stabilite de legislație, deși sistarea activității s-a realizat, conform Hotărârii Guvernului nr.349/2005 încă din iulie 2009).

În conformitate cu Ghidul solicitantului pentru Axa prioritară 2 a POS Mediu, dar și cu adresele Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice nr.1363336/CG din 27.03.2013 și nr.1364456/CG din 25.04.2013 una din condițiile de eligibilitate a proiectului o reprezintă depunerea Documentului de Poziție pentru implementarea și sustenabilitatea proiectului major semnat de toate autoritățile publice locale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitare constituită pentru serviciile de salubritate prin care este reglementat modul de colaborare între membrii ADI atât pentru partea de realizare a investiției, cât și după implementare, când se vor încheia contractele de operare a acestor facilități și de delegare a serviciilor de salubritate (colectarea și transportul deșeurilor menajere). De asemenea, având în vedere că documentul de poziție aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.111 din 17.08.2011 intră în contradicție cu documentul strategic supus aprobării în ceea ce privește modul de integrare și operare a facilităților obținute prin programul ISPA în sistemul integrat județean de management al deșeurilor și ținând cont că actualul document este în forma agreată inclusiv de reprezentantul Comisiei Europene în România pentru monitorizarea și evaluarea POS Mediu și de reprezentanții JASPERS, se impune încetarea aplicabilității documentului de poziție aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.111 din 17.08.2011. Față de cele arătate, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Documentului de Poziție privind implementarea și asigurarea sustenabilității proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea” precum și împuternicirea domnului președinte Ion Cîlea să semneze acest document de poziție. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 26 de voturi pentru se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 17

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.128 din 30 noiembrie 2010

DI.Persu - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.128 din 30.11.2010 a fost aprobat Master-Planul (Program de Investiții pe Termen Lung) privind gestionarea deșeurilor în județul Vâlcea care acoperă toate investițiile la nivelul județului Vâlcea din domeniul gestionării deșeurilor, pe o perioadă de 20 de ani. În conformitate cu Ghidul solicitantului pentru Axa prioritară 2 a POS Mediu, una din condițiile de eligibilitate a proiectului o constituie prezentarea hotărârii de consiliu județean de aprobare a Master-Planului și a listei de investiții prioritare. Față de cele arătate, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.128 din 30.11.2010 privind aprobarea Master-Planului (Program de Investiții pe Termen Lung) privind gestionarea deșeurilor în județul Vâlcea prin introducerea în cuprinsul hotărârii și a listei de investiții prioritare. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 25 de voturi pentru se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 18

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea, să aprobe Planul anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru serviciul de salubritate a localităților din județul Vâlcea

DI.Persu - În vederea aprobării finanțării proiectului menționat la punctul 16 de pe ordinea de zi, este necesară, printre altele, obținerea Hotărârii Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea (ADI) de aprobare a Planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru serviciul de salubritate a localităților din județul Vâlcea. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.117 din 29.10.2010, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.110 din 17.08.2011, județul Vâlcea s-a asociat cu municipiile, orașele și comunele din județ și au constituit Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea. Planul anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru serviciul de salubritate a localităților din județul Vâlcea a fost elaborat de proiectanți în concordanță cu Analiza Cost-Beneficiu, ca parte componentă a aplicației de finanțare a proiectului menționat, care a fost pregătită de asistența tehnică a Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice. În conformitate cu prevederile

legislației în vigoare și cu cele ale Statutului ADI, reprezentanții membrilor ADI în Adunarea Generală pot aproba, cu acordul consiliilor locale, modificarea tarifelor și taxelor pentru serviciul de salubritate numai în baza unui mandat special acordat expres, în prealabil de către autoritățile deliberative care i-au numit. Având în vedere cele expuse mai sus, a fost elaborat proiectul de hotărâre alăturat, pe care îl supun analizei și aprobării Consiliului Județean Vâlcea în forma propusă. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 26 de voturi pentru se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de obiectivul de investiții „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”

DI.Persu - Din aplicația de finanțare a rezultat o valoare totală a investiției de 40.226.961,6 euro în prețuri curente, respectiv 38.162.867 euro în prețuri constante structurată astfel: 29.375.342 euro, prețuri curente, din fondurile nerambursabile de la Uniunea Europeană (Fondul de Coeziune) și Bugetul de Stat și 10.851.619,60 euro contribuția locală, din care 6.995.890,20 euro reprezintă TVA care se recuperează ulterior prin mecanismul financiar existent la nivel național. În conformitate cu Ghidul solicitantului pentru Axa prioritară 2 a POS Mediu, dar și cu adresa Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice nr.1364456/CG din 25.04.2013 menționată, una din condițiile de eligibilitate a proiectului o reprezintă aprobarea de către beneficiarul investiției, Consiliul Județean Vâlcea, a cheltuielilor legate de proiect. Față de cele arătate, propun adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de obiectivul de investiții „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea” în forma prezentată. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, cu 27 de voturi pentru se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 20

DIVERSE

DI.Persu – Dacă la acest punct aveți observații? – Da.

DI.Stănculescu – Domnule președinte interimar, stimați colegi am de făcut o solicitare, dar în același timp și rugăminte, pentru dumneavoastră. Cred că bine ar fi să luăm azi o hotărâre azi, având în vedere că ședința extraordinară nu știm când va avea loc. În perioada următoare există două sărbători importante, una la Horezu, respectiv Cocoșul de Hurez, iar cealaltă la Vaideeni, respectiv Invârtita Dorului și rugăminta mea este, în condițiile în care există și două adrese din partea primăriilor respective, să sprijinim cu suma de 15.000 lei la Horezu și 10.000 lei la Vaideeni pentru aceste manifestări.

DI.Persu – Am luat act de propunerea dumneavoastră, domnule consilier. Am să discut cu conducerea Consiliului județean pentru sprijinirea acestor 2 comune, dar, ca întotdeauna, eu v-aș ruga pe dumneavoastră care veniți cu propuneri de genul acesta, să veniți cu soluții și surse de finanțare.

DI.Stănculescu – Sumele sunt mici, domnule vicepreședinte!

DI.Persu – Solicita domnul primar de la Perișani bani pentru partia de schi, dar trebuie să vină și cu o soluție pentru sursa de finanțare. Rugăminta mea ar fi să veniți și cu o soluție, dar eu vă garantez că vom lua în calcul și discuție ceea ce ați solicitat dumneavoastră.

DI.Stănculescu – Vă mulțumesc!

DI.Persu - Dacă mai sunt observații, întrebări? – Da.

DI.Cârstea – Stimați colegi, am permisivitatea domnului președinte pentru a vă informa că, sub egida și finanțarea Consiliului Județean Vâlcea, a apărut „Enciclopedia Județului Vâlcea”. Ea este structurată în 3 volume, primul cu prezentarea generală a județului, al doilea care face referire la localitățile urbane ale județului, urmând ca volumul trei să apară în curând și care face referire la localitățile rurale. Săptămâna trecută am participat la Călimănești la lansarea volumului doi din această enciclopedie, unde au participat, printre alții invitați, autorii acestui volum și coordonatorul – domnul Ion Soare, care și-au exprimat în cadrul acestui eveniment mulțumirea către Consiliul Județean Vâlcea. La rândul meu, în numele domnului președinte, am adus aprecieri și felicitări autorilor și coordonatorului acestei lucrări deosebit de importantă pentru județul nostru, deoarece aduce informații foarte profunde despre fiecare localitate în parte și este bine ca noi să le cunoaștem. Ce pot să vă mai spun este faptul că această enciclopedie este prima de acest gen în țară și oferă informații foarte importante nu numai pentru noi contemporanii, dar mai ales pentru generațiile care vor urma. Așteptăm cu nerăbdare volumul III, respectiv acela care se referă la localitățile rurale, dar toate aceste trei volume

vin cu informații legate de învățământ, cultură, știință, informații social-politice de la fiecare localitate în parte. Vă mulțumesc!

DI.Persu – Și eu vă mulțumesc, domnule profesor! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Horia Horăscu, Primar al Comunei Prundeni – Vreau să vă spun că săptămâna trecută a avut loc o întâlnire a scriitorilor din Europa, aproximativ 60 de participanți, care au conferențiat despre artă, cultură, știință, inclusiv directorul Institutului de Cercetare și Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice din Râmnicu Vâlcea, care a conferențiat despre relația dintre știință și cultură. Și eu am avut nevoie de fonduri, dar știind că la Consiliul județean nu sunt bani, nici măcar nu am făcut solicitare, dar dacă pentru domnii primarii de al Vaideeni și Horezu dacă există soluții, merită ajutați. Vă mulțumesc!

DI.Persu - Eu vă mulțumesc, domnule primar! Mai sunt și alte intervenții? - Da.

DI.Simion – Este diferență foarte mare între ceea ce s-a întâmplat la Prundeni și ceea ce va fi la Horezu, pentru că este vorba despre un festival internațional.

DI.Horăscu – Tot internațional a fost și cel de la Pundeni, dar dacă dumneavoastră nu ați participat, nu aveți de unde să știți!

D.Simion – Am înțeles, domnule primar!

DI.Persu – Haideți să nu mai discutăm pe marginea acestei solicitări! Mai dorește cineva să ia cuvântul? – Nu. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA